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Το σχέδιο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η 
παρούσα δημοσίευση (ανακοίνωση) δεσμεύει μόνο τον συντάκη της και η Επιτροπή 
δεν ευθύνεται για τυχόν χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

 

 

  

Δελτίο Τύπου #3: Τρίτη Διακρατική Συνάντηση,  

17-18 Δεκεμβρίου 2019, Rzeszów, Πολωνία 

 

 

Η 3η Διακρατική Συνάντηση για το έργο DICE (Erasmus+, KA202, 2018) πραγματοποιήθηκε στις 17-18 
Δεκεμβρίου 2019, στην πόλη Rzeszów της Πολωνίας, φέρνοντας κοντά για 3η φορά τους συνεργάτες του 
έργου από την Κύπρο, τη Γαλλία, την Ιταλία, την Ολλανδία και την Πολωνία. 

 

Το DICE έχει ως στόχο τη δημιουργία ενός εκπαιδευτικού πακέτου ανοικτής πρόσβασης για 
επαγγελματίες που εργάζονται με νεοαφιχθέντες, με έμφαση στα ζητήματα της διαφορετικότητας, της 
κοινωνικής ένταξης, της ενεργούς πολιτότητας (ιδιότητας του πολίτη) και της προσωπικής ενδυνάμωσης. 

 

Η συνάντηση επικεντρώθηκε στα εναπομείναντα βήματα για ολοκλήρωση του πρώτου πνευματικού 

παραδοτέου του έργου και στα μελλοντικά βήματα υλοποίησης των υπολοίπων δύο πνευματικών 

παραδοτέων. Πιο συγκεκριμένα, συζητήθηκαν η ολοκλήρωση του Εκπαιδευτικού Υλικού τoυ DICE και η 

ανάπτυξη του σχετικού Εγχειριδίου Εκπαίδευσης (ΙΟ1), συγκεκριμένα ζητήματα για την Πλατφόρμα 

Ηλεκτρονικής Μάθησης του έργου (ΙΟ2) καθώς και τα πρώτα βήματα για την ανάπτυξη του Οδηγού 

Σκοπιμότητας και Επιπτώσεων του έργου, με θέμα τις Μεθόδους Αναγνώρισης, Αξιολόγησης και 

Επικύρωσης Ικανοτήτων Κοινωνικής Ένταξης (ΙΟ3). Επίσης, ο συντονιστής του έργου (ο οργανισμός 

Eurocircle από τη Γαλλία) ανακοίνωσε την έναρξη της Εκστρατείας Ευαισθητοποίησης του έργου ενώ 

τέθηκαν και τα χρονικά πλαίσια για υλοποίηση όλων των δραστηριοτήτων και πνευματικών παραδοτέων 

που συζητήθηκαν. 

 

Η M.M.C., ως συντονιστής του τρίτου πνευματικού παραδοτέου του έργου, παρουσίασε στους 

υπόλοιπους συνεργάτες κάποια βασικές πληροφορίες για το συγκεκριμένο παραδοτέο και συζήτησε μαζί 

τους την ανάπτυξη του σχετικού Οδηγού, δίνοντας έμφαση στο περιεχόμενο του πρώτου μέρους του 

καθώς και στις μεθόδους που πρόκειται να παρουσιαστούν και να χρησιμοποιηθούν στα δεύτερα κατά 

σειρα Τοπικά Πιλοτικά Εργαστήρια του έργου, που συνδέονται με το συγκεκριμένο παραδοτέο. Επίσης, 

ως οργανισμός υπεύθυνος για την επίβλεψη των δραστηριοτήτων διάδοσης του έργου, παρουσίασε 

στους υπόλοιπους συνεργάτες τα αποτελέσματα της προηγούμενης περιόδου διάδοσης και έκανε 

συγκεκριμένες παρατηρήσεις ως προς τις μελλοντικές δραστηριότητες διάδοσης. 

 

Το έργο DICE χρηματοδοτείται με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 
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